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Dibuix tecnic

Seérie 1

SOLUCIONS,
CRITERIS DE PUNTUACIO

| CORRECCIO

INSTRUCCIONS

e Feu cadascun dels exercicis en fulls independents.

e Poseu el nom i els cognoms en cadascun dels fulls utilitzats.

¢ Indiqueu el numero de I'exercici i escolliu la posicié del full més favorable per a obtenir
un resultat optim.

e En tots els exercicis cal seguir les especificacions de les normes de dibuix técnic
referents a la posicié de les vistes, el tipus i gruix de les linies, els sistemes d’acotacié i
altres especificacions aplicables.

e Material necessari: escaire, cartabd, regle graduat, compas, llapis, goma d’esborrar i
cinta adhesiva.



1. Representeu a escala 1:1 i en sistema europeu les vistes que siguin necessaries d’alcat,
perfil dret i planta de la figura segtient. Acoteu degudament cadascuna de les vistes.
(Tingueu en compte que les cotes estan expressades en mil-limetres.)

[3 punts]

En aquest exercici cal valorar:

- Laresolucio correcta de les vistes segons la solucié donada a la pagina seguent.
[1,5 punts: 0,5 punts 0 0,75 punts per cada vista]

- Ladisposicio de les vistes segons el sistema europeu. [0,5 punts]

- Ladiferenciaci6 dels valors de linia. [0,25 punts]

- Laposicid i distribucio de les cotes, i també que I'acotacio sigui suficient. [0,75 punts]
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2. Dibuixeu I'escala i la contraescala 1:50 i representeu el planol de la planta a escala 1:50.
Acoteu la solucié trobada. (Les cotes estan expressades en metres.)
[2 punts]
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Planol de planta del dormitori.

En aquest exercici cal valorar:

- Larepresentacié de I'escala i de la contraescala. [0,75 punts]

- Larepresentacio del planol segons la solucié donada a la pagina segiient. [1 punt]
- Ladiferenciaci6 dels valors de linia. [0,25 punts]




10d

Escala i contraescala 1:50, 1 m a escala 1:50 =2 cm
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Planol en planta a escala 1:50.
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3. A partir de les projeccions ortogonals segients, representeu, segons el sistema europeu i
a ma algada, el dibuix isomeétric d’aquesta figura, amb el punt origen (O) i la direccio dels
tres plans isometrics indicats. (No cal que representeu les linies ocultes.)

[2,5 punts]
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En aquest exercici cal considerar:

- Laresoluci6 correcta a ma alcada de la isometria segons la solucié donada a continuacio. [1,5 punts]
- L’encaix i la proporci6 de la resolucié presentada. [0,75 punts]

- Ladiferenciaci6 dels valors de linia. [0,25 punts]




4. Dividiu en 7 parts iguals una circumferéncia de 100 mm de diametre i inscriviu-hi un

poligon regular de 7 costats. (Cal que definiu clarament el procés emprat, sense esborrar les
linies auxiliars que heu utilitzat.)

[2,5 punts]

En aquest exercici cal considerar:

La construccio correcta del poligon regular. [2 punts]
La diferenciaci6 dels valors de linia al poligon. [0,5 punts]
- Que no es compta res per tempteig.
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